RESISTENCIA DE
LA MADERA

Como primera etapa de la experimentacion
del trabajo se debe construir la base para
sostener ambos extremos del largo de la
madera a utilizar, se seleccionan dos tipos
de maderas, la primera de (4cm x 0.5cm x
40cm) y la segunda con unas dimensiones
de (9cm x 0.3cm x 40cm). Ademas se selec-
cionan distintos objetos para poder utilizar
COMO pesos.

LUJO €

50cm

3kg

10kg

2kg

Una vez hecha la primera etapa se colocan
las maderas sobre los pilares y se aplican los
pesos sobre esta para observar el compor-
tamiento flexible de la madera, el objetivo
es aplicar el peso necesario para romper la
madera, esta debe llegar a su maximo

estado de deformacion.

La madera (4cm x 0.5cm x 40cm)
resistio aproximadamente 15kg.
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La madera (9cm x 0.3cm x 40cm)
resistio aproximadamente 12kg.
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